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Ata da quarta (4ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima 
primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - Estado do 
Paraná, realizada aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil 
e vinte e cinco (25/02/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada 
na Rua Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de 
Oliveira. A sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos 
Senhores Vereadores: Jose Carlos de Souza – 1ª Vice-Presidente, Valdirene 
da Silva Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da Cruz dos Santos de 
Almeida - 1º Secretário, Maicon de Oliveira – 2º Secretário, Anísio Aparecido 
Cordeiro, Cristian Fagner Domingos, Marta Aparecida Andre e Paulo 
Carlos da Silva.  O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos 
nobres vereadores e cidadãos presentes, e, sob a proteção de Deus declarou 
aberta à sessão ordinária. Logo após o Vereador Paulo Carlos procedeu à 
leitura do Evangelho de São Marcos (Mc 9,30-37).  Na sequência, o Presidente 
solicitou ao Técnico Legislativo para proceder à leitura da ata da 3ª Sessão 
Ordinária realizada no dia 18/02/2025. Vereador Jose Carlos solicitou a 
dispensa da leitura. Logo em seguida, o Presidente colocou em apreciação 
pelo plenário a dispensa da leitura. Não havendo nenhuma objeção, foi 
dispensada e aprovada. Logo após, o Presidente solicitou ao Técnico para que 
apresentasse às matérias do expediente. O Técnico Legislativo apresentou os 
seguintes documentos: Correspondências recebidas do Poder Executivo: 
Ofícios nºs 058 a 064/2025: Proveniente do Gabinete Executivo. Assuntos: 
Respostas as indicações nºs. 001 a 025/2025 e encaminhamento do Projeto de 
Lei nº. 007/2025. Correspondência recebida de outra fonte: Convite: 
Proveniente do Ministério Público do Estado do Paraná – Grupo GAEMA - 
Assunto: Alinhamento das ações e prazos para a implementação das soluções 
propostas no âmbito da Operação Percola III”. Pareceres Jurídicos: 
Favoráveis as tramitações dos Projetos de Lei nºs. 005, 006 e 007 (Executivo) e 
Projeto de Lei nº. 003/2025 (Legislativo). Pareceres Nºs. 007, 008, 009, 
010/2025 das Comissões Permanentes: Favoráveis a regular tramitações dos 
Projetos de Lei nºs. 005, 006 e 007/2025 (Executivo) e Projeto de Lei nº. 
003/2025 (Legislativo). Projetos de Lei para primeira votação de autoria do 
Poder Executivo: Projeto de Lei nº. 005/2025. Súmula: Altera a Lei nº 
611/2019, que dispõe sobre a composição do Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Rural Sustentável (CMDRS), e dá outras providências; Projeto 
de Lei nº. 006/2025.  Súmula: Autoriza o executivo municipal a efetuar a 
abertura de crédito adiciona especial no orçamento do Município de Altamira do 
Paraná para o exercício de 2025 e Projeto de Lei nº. 007/2025.  Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo municipal a conceder reajuste salarial aos 
servidores públicos municipais, efetivos e comissionados, conforme as perdas 
inflacionárias apuradas pelos índices oficiais. Projeto de Lei para primeira 
votação de autoria do Poder Legislativo – Mesa Diretora:  Projeto de Lei nº. 
003/2025. Súmula: Revisão das Tabelas de salários dos servidores do 
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Legislativo - Anexos III e IV da Lei Municipal Nº. 440/2013; Leis municipais nº 
524/2015 e 708/2023 e dá outras providencias. Indicações Nºs. 026, 027, 028, 
029, 030, 031, 032, 033, 034 e 035/2025: Autores/Vereadores: Jean Carlos da 
Cruz dos Santos de Almeida; Paulo Carlos da Silva; Marta Aparecida Andre e 
Maicon de Oliveira; Assuntos: Iluminação Pública; Manutenções em prédios 
públicos; Reativação de balsa; Manutenção em estrada municipal rural; 
Parquinho Infantil; Implantação de redutor de velocidade; Bebedouro na praça; 
Manutenção na casa mortuária; Menor aprendiz; Cessão de “EPIs” as equipes 
de limpeza urbana e Manutenções em equipamentos de ares-condicionados. 
Vereadores inscritos para uso da Tribuna: Maicon de Oliveira, Paulo Carlos 
da Silva e Sergio Mesquita de Oliveira. Vereador Maicon cumprimentou o 
presidente, vereadores e demais presentes. Em seguida, expressou seus 
sentimentos às famílias enlutada do Roni e Priscila pela perda de seu filho. E 
destacou a importância da casa mortuária, expondo ser um espaço de interesse 
público relevante, disponibilizado pelo município para a realização de velórios. 
Sugeriu melhorias no local, incluindo a instalação de ar-condicionado, 
manutenção do bebedouro, melhorias nos banheiros e a disponibilização de 
uma nova sala, visto que vários velórios podem ocorrer simultaneamente. 
Ressaltou a necessidade de oferecer um ambiente adequado para que os 
familiares e amigos para que possam prestar suas homenagens com dignidade. 
Finalizou agradecendo a todos. Vereador Paulo cumprimentou o presidente, 
vereadores, servidores e demais presentes. E informou que esteve na casa 
mortuária, e da mesma forma conforme apresentado pelo vereador Maicon, que 
também anotou o pedido de solicitações no sentido que realmente o local 
precisa de manutenções. E indicou ao executivo que sejam tomadas 
providências com urgência quanto à estrutura, com ênfase na melhoria dos 
banheiros e instalação de ventiladores. Também parabenizou a equipe 
responsável pela limpeza do campo e do cemitério. E solicitou que seja feita a 
limpeza as margens do asfalto na extensão do “campão” até a entrada da 
cidade, para contribuir com os pedestres que precisam se descolar naquele 
trecho da via. Relatou também reclamações de professoras sobre o excesso de 
alunos por sala no CMEI e a necessidade da contratação de mais professores. 
Justificou também sua indicação da importância de reativar a balsa no rio 
Piquiri, onde mencionou que há pessoas de Altamira que trabalham no 
município vizinho e também muitos moradores do outro lado do rio que fazem 
compras no comércio de nosso município. Por fim, mencionou um episódio 
envolvendo uma van da Secretaria municipal, sendo utilizada para transporte de 
mudança, ressaltando que esse tipo de favorecimento deve ser evitado ou 
regulamentado por meio de um projeto que beneficie toda a comunidade e não 
somente uma pessoa, inclusive citou que lhe enviaram um vídeo onde confirma 
este transporte. E deixou o alerta para isso não mais ocorrer, caso contrário 
poderá haver denúncias. Finalizou desejando boa noite a todos. Vereador 
Sergio cumprimentou o presidente em exercício, vereadores e demais 
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presentes. Após relatou uma situação na entrada do Rio Achado, onde uma 
cesta de lixo estava com apenas dez por cento do lixo dentro e o restante 
espalhado no chão. Informou que acionou o responsável, que prontamente 
enviou uma equipe para a limpeza do local. No entanto, sugeriu a construção de 
um depósito maior e fechado para evitar que animais espalhem o lixo. Também 
mencionou pontos semelhantes na entrada das propriedades da Soninha e do 
Mila, solicitando providências para evitar a dispersão do lixo nas redondezas. E 
citou que na estrada para Campina há um depósito com tampa, evitando que o 
lixo seja espalhado. Finalizou agradecendo e desejando boa noite. Não 
havendo outros inscritos para uso da Tribuna, o Presidente agradeceu o 
primeiro-vice e retornou a seu lugar e declarou encerrados o primeiro e segundo 
expedientes. E por haver número legal de vereadores, solicitou ao Técnico 
Legislativo para proceder à apresentação da ORDEM do DIA: o Técnico 
Legislativo: apresentou as seguintes proposições:  Projetos de Lei nºs 005, 
006 e 007/2025 (Executivo) e Projeto de Lei nº. 003/2025 (Legislativo). Em 
seguida, o Presidente colocou os referidos projetos em discussões.... Não 
havendo, colocou-os em votações, sendo todos aprovados por unanimidade em 
primeira votação. Finalizando por não haver outras matérias para apreciação na 
ORDEM DO DIA, e inscritos para o uso da tribuna no último expediente, o 
Presidente agradeceu a presença de todos e sob a proteção de Deus, declarou 
encerrada a sessão ordinária, da qual a ata será assinada pelo 1º Secretário e o 
Presidente. 
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